WHEREAS, Cusano's Bakery has proudly served the south Florida community for over 40 years as a family-owned business; and

WHEREAS, as fifth generation bakers, the Greco family has a deep rooted family tradition to consistently produce the highest quality bakery products while maintaining the best service in the industry; and

WHEREAS, with their reputation for quality and premier service, Cusano's Bakery provides their bakery products to some of the most notable businesses in Florida, as well as businesses throughout the country; and

WHEREAS, with the opportunity to grow their business, Cusano's Bakery expanded to the City of Coconut Creek, opening their doors in 2016, where they currently operate a 300,000 square foot, state-of-the-art facility with a fifty million dollar investment in equipment; and

WHEREAS, even with the most modern equipment available, Cusano's Bakery recognizes that their experienced and dedicated employees are a key factor to their exceptional quality, with over 60% of their employees having worked there for ten years or more; and

WHEREAS, Cusano's Bakery is recognized as a major local employer in the City with 330 employees; and

WHEREAS, the City of Coconut Creek recognizes that our local businesses are the fabric of our community, creating jobs, boosting our local economy, and strengthening our City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Commission of the City of Coconut Creek, Florida, hereby recognizes December 12, 2024, as

CUSANO'S BAKERY DAY

in the City of Coconut Creek for their vital partnership and commitment to innovation, community, and growth in the City of Coconut Creek.

IN WITNESS WHEREOF, we have hereunto set our hands and caused the seal of the City of Coconut Creek to be affixed this 12th day of December 2024.